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Comité économique et social européen


                                                                      Groupe des Employeurs

	CONSEIL D’ADMINISTRATION D’INSULEUR 

du 27 mai 2011 de 9h à 10h

Lieu : Comité Economique et Social Européen – Rue Belliard 99 – 1040 Bruxelles

Salle JDE 60




Compte-rendu
1. Approbation de l’ordre du jour

L’ordre du jour est approuvé. 

2. Approbation du compte-rendu du Conseil d’administration du 2 décembre 2010 à Alghero

Le compte-rendu est approuvé. 

3. Communications du Président 

Le Président Gual informe l’Assemblée de l’élection de nouveaux présidents dans les Chambres : à la Chambre de Commerce et d’Industrie de Las Palmas, CCI de Palerme, à la CCI de la Réunion, à la CCI de Martinique et de Haute-Corse. Il rappelle que les deux CCI de Guadeloupe ont fusionné. Le nombre de membres ordinaires d’INSULEUR passe donc de ce fait de 36 à 35 CCI. Le Président Gual demande qu’une rencontre soit organisée avec le nouveau président de la CCI de Palerme. Le Président Gual souligne qu’il n’a pas eu de relation avec les CCI corses depuis deux années et demande à ce que l’on trouve une solution. 

4. Situation économique des CCI dans les différents Etats membres

Le Président revient ensuite sur les problèmes auxquels sont confrontées les CCI espagnoles. Le gouvernement espagnol a par surprise (pas de consultation préalable) en décembre dernier supprimé le financement des CCI tout en maintenant leur caractère public. La période de transition se termine en 2013. Dans le contexte des élections générales de 2012, les CCI mènent des actions de lobbying. Les propositions apportées par les CCI espagnoles : transfert de certains services publics (avec le budget qui va avec). Les CCI perdraient de leur influence (se réduirait à un organe administratif ou de services). 

Georges Benetos : en Grèce les CCI ont des problèmes également. Il propose de créer un groupe de travail pour étudier le cadre juridique existant dans chaque pays et pour trouver des solutions (proposition de texte).

Antoni Grimalt rappelle que dans le cadre d’Eurochambres les CCI espagnoles mettraient en commun la documentation existante sur les systèmes et problèmes que connaissent les différentes CCI en Europe. L’information sera transmise au réseau Insuleur. 

5. Transfert de propriété de la plateforme InnoNauTICs au Réseau INSULEUR

Le Président Gual rappelle que la plateforme InnoNauTICs est actuellement développée par la Chambre de Commerce de Mallorca dans le cadre du projet européen InnoNauTICs. Le projet arrivera à son terme en 2012 (juin). L’après-projet doit être envisagé et utile au réseau. Les partenaires du projet sont INSULEUR ainsi que des membres du Réseau. La Chambre de Mallorca a mené ce projet, mais avec la claire intention de réaliser un programme au profit du réseau INSULEUR. Le réseau aura donc à sa disposition un produit qui pourra ensuite être exploité en commun par le Réseau INSULEUR. 

Le Président Gual propose de transférer à la fin du projet la plateforme InnoNauTICs au réseau INSULEUR afin notamment de financer le réseau. Il convient de voir quelle application peut être faite pour engranger des bénéfices (le bénéfice de la plateforme va aux entreprises ; elle pourrait également permettre l’apport de fonds à INSULEUR). 

6. Gestion financière

· Proposition d’approbation des comptes 2010

Le Conseil d’administration est invité à proposer à l’AG d’approuver le budget clôt au 31.12.2010.

· Point sur l’état des cotisations. 23 CCI ont versé leur cotisation. Il existe des situations particulières dues à la crise. 

· Ligne budgétaire supplémentaire pour 2011 : actions de communication d’INSULEUR/stagiaire

Le Conseil d’administration est informé que, conformément à l’accord donné par le Conseil d’administration et l’Assemblée Générale de Sassari, une Convention va être signée correspondant aux actions de communication réalisées par la CCI de Majorque pour INSULEUR (site internet), pour un montant de 3000 euros.

Le Conseil d’Administration est invité à approuver l’embauche d’un stagiaire pour une durée de 4 mois (juin-septembre 2011) pour la somme de 4000 euros.

7. Question institutionnelle : désignation de Flavio BURLIZZI et de Silvia DELGADO respectivement en tant que nouveaux membres italien et espagnol du comité technique d’INSULEUR 

8. Autres questions 
Approbation de l’ordre du jour de l’Assemblée générale. 

La prochaine réunion aura lieu le 28 octobre à Cagliari en marge du Forum et de l’AG. Un projet de programme sera transmis le plus rapidement possible. 
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